
 
 
На основу Одлуке Скупштине друштва ИП 861/25 од 24.04.2025. године и Одлуке 
законског заступника друштва број ИН 533/25 од 08.05.2025. године, Грађевинска 
дирекције Србије доо Београд, са регистрованим седиштем на адреси Улица 
Јурија Гагарина 76, Нови Београд, МБ 17354043, ПИБ 100291007 расписује  
 
 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
за учешће у поступку лицитације за продају путничког возила 

 
 
 
I ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ 
 
SKODA SUPERB ELEGANCE 2.0 TDI 4X4 

• регистарска ознака возила: BG 800 BC 
• број шасије: TMBCF63T3F9058709 
• број мотора: CFG854886 
• боја: 9M црна метализирана  
• година производње: 2015. година  

 
Почетна цена: 1.050.000,00 динара (словима: једанмилионпедесетхиљада 
динара).  
 
Обавезу плаћања пореза на пренос апсолутних права сноси купац.  
 
Возило се продаје по начелу „виђено-купљено“, што искључује све накнадне 
рекламације и приговоре купца упућене продавцу у погледу недостатака, 
квалитета,  исправности, комплетности и техничких карактеристика возила. 
 
II РАЗГЛЕДАЊЕ ВОЗИЛА 
 
Потенцијални учесници могу извршити разгледање путничког возила дана 
12.05.2025. године, у периоду од 11:00 до 13:00 часова у просторијама (гаражи) 
Друштва на адреси седишта, Улица Јурија Гагарина 76, Нови Београд, уз претходну 
најаву на број телефона 064/815-3036, контакт особа Срђан Вучковић. 
 
III ДАН И  МЕСТО  ОДРЖАВАЊА  ЛИЦИТАЦИЈЕ 
 
Лицитација ће се одржати дана 14.05.2025. године, са почетком у 10:00 часова у 
просторијама Грађевинске дирекције Србије д.о.о., у Улици Јурија Гагарина 76, у 
Новом Београду. 
 
 
 
 



IV ПРАВО  УЧЕШЋА  И УСЛОВИ ПОСТУПКА ЛИЦИТАЦИЈЕ 
 
Право учешћа у поступку лицитације имају сва лица, која уплате депозит у износу 
од 10% од утврђене почетне цене возила, односно у износу од 105.000,00 динара 
(словима: стопетхиљададинара) и која најкасније до почетка лицитације доставе 
доказ о уплати наведеног депозита.  
 
Уплата депозита врши се на рачун Грађевинске дирекције Србије д.о.о. Београд 
бр. 205-142162-14, који се води код Комерцијалне банке а.д. Београд, са 
назнаком регистарске ознаке возила, које је предмет овог позива.  
 
Учесник у поступку лицитације уплатом депозита, прихвата услове наведене у 
овом јавном позиву. 
 
Уплата износа у висини 10% од утврђене почетне цене возила, односно износа од 
105.000,00 динара (словима: стопетхиљададинара) представља потврду почетне 
утврђене цене возила, односно понуду да се купородајни уговор закључи по цени 
од 1.050.000,00 динара. 
 
У случају да учесника лицитације заступа пуномоћник, пуномоћје за заступање 
мора бити оверено од стране јавног бележника и садржати максимални износ 
цене коју пуномоћник може у име и за рачун учесника лицитације да понуди или 
мора бити наведено да пуномоћник нема ограничења у делу који се односи на 
максимални износ цене коју може да понуди у име и за рачун учесника 
лицитације.  
 
Лицитација ће се сматрати пуноважном и уколико у поступку учествује само један  
учесник. 
 
У току поступка лицитације сваки наредни понуђени износ цене мора износити 
најмање 30.000,00 динара више од претходног. 
 
Уговор о купопродаји возила ће се закључити са учесником који је понудио 
највиши износ цене, најкасније у року од два дана по позиву Грађевинске 
дирекције Србије доо. Рок за уплату купопродајне цене износи пет дана од дана 
закључења уговора о купопродаји. 
 
 У случају да учесник који је понудио највиши износ цене у поступку лицитације, 
одустане од куповине возила или не приступи закључењу купопродајног уговора у 
наведеном року или не изврши уплату купопродајне цене за возило у наведеном 
року, возило се може понудити следећем учеснику који је понудио највиши износ 
цене, и тако редом. Учесник лицитације је дужан да у року од два дана од позива 
Грађевинске дирекције Србије доо приступи закључењу Уговора о купопродаји и 
да изврши исплату купопродајне цене у року од пет дана од дана закључења 
уговора о купопродаји. 
 
 



V ВРАЋАЊЕ ДЕПОЗИТА 
 
Учеснику који је понудио највиши износ цене у поступку лицитације, уплаћени 
депозит се не враћа, већ се урачунава у купопродајну цену возила.  Уколико тај 
учесник одустане од куповине возила, не приступи закључењу купопродајног 
уговора или не изврши уплату купопродајне цене за возило у роковима наведеним 
у тачки IV овог позива, Грађевинска дирекција Србије доо задржава уплаћени 
депозит. 
 
Учесницима, који су у поступку лицитације понудили нижи износ цене, а не 
приступе закључењу купопродајног уговора, најкасније у року од два дана по 
позиву Грађевинске дирекције Србије доо, односно не изврше уплату понуђене 
купопродајне цене у року од пет дана од дана закључења уговора, уплаћени 
депозит се не враћа и задржава га Грађевинска дирекција Србије д.о.о. 
 
Уплаћени депозит учесника лицитације, који са Грађевинском дирекцијом Србије 
доо закључи уговор о купопродаји и изврши уплату остатка купопродајне цене, 
урачунава се у укупну цену возила.  
 
Депозит се враћа осталим учесницима у року од три дана од дана уплате 
целокупне купопродајне цене за возило чија продаја је предмет лицитације. 
 
VI ПРЕУЗИМАЊЕ ВОЗИЛА 
 
Купац се обавезује да преузме возило, заједно са пратећом документацијом, 
након закључења Уговора о купопродаји и извршене уплате целокупне 
купопродајне цене . 
  
VII ИНФОРМАЦИЈЕ 
 
Све додатне информације у вези са овим јавним позивом могу се добити радним 
данима, у периоду од од 09:00 до 15:00 часова, на број телефона 064/815-3036, 
контакт особа Срђан Вучковић.  

 
ГРАЂЕВИНСКА ДИРЕКЦИЈА СРБИЈЕ ДОО 
Комисија за спровођење поступка лицитације 


